

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Челябинск

4 5 А.П. 1980

Артисты— ленинской годовщине

Челябинский драматический театр имени С. М. Цвиллинга готовится широко отметить 110-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. С 20 по 30 апреля в театре декада, посвященная великой дате. Будут показаны лучшие спектакли. А завершится декада премьерой — новым спектаклем «Западная трибуна» Константина Скворцова. Это новая пьеса нашего земляка. В ее основе история создания американской атомной бомбы. Пьеса о нравственности в науке, об ответственности ученых за использование своих открытий перед человечеством. Это третья совместная работа драматурга и главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР Н. Ю. Орлова. Сценография создается главным художником Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина заслуженным художником РСФСР Владимиром Кузьминным.

Большое место в плане театра, посвященном ленинскому юбилею, занимают творческие встречи артистов с трудящимися Челябинска и области. Народный артист республики Владимир Милосердов уже провел около 20 встреч со зрителями. «Образ Ленина в театре и кино» — такова тема этих встреч. Артист побывал у тракторостроителей и металлургов, встретился с учащимися техникумов и школьниками. Встречи состоялись не только в Челябинске, но и в Копейске и Сосновском районе.

Интересно проходят встречи со зрителями народного артиста РСФСР Петра Ивановича Кулешова. Артист рассказывает о постановке трилогии Н. Погодина, посвященной В. И. Ленину, на сцене Челябинского театра, читает народные сказки об Ильиче и сказки П. Бажова.

Недавно Челябинский драматический театр награжден Министерством культуры СССР, ЦК профсоюза работников культуры, ЦК профсоюза работников сельского хозяйства вымпелом за лучшие показатели в культурно-шефской работе на селе.

Р. СОКОЛОВА,
заведующая литературной частью Челябинского драмтеатра.